



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 19.11.2024 13:42
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Обучение по БЗУТ за местни органи на БТПП**

Дата: 19.11.2024 09:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

На 17 и 18 ноември в с. Костенец се проведе обучение по безопасни и здравословни условия на труд (БЗУТ) за представители на местните органи на БТПП. В семинара участие взеха представители на 30 общини от цялата страна, както и експерти на Палатата. Безопасната и здравословна работа в дигиталната ера бе акцент на презентацията на доц. д-р Влайко Воденичаров от Катедра по епидемиология и хигиена на...

Заглавие: **Международният ден на жената предприемач ще бъде отбелязан в България под мотото "Баланс – живот и бизнес"**

Дата: 19.11.2024 07:20

Медия: **Утро Русе**

Международният ден на жената предприемач – 19 ноември, ще бъде отбелязан в България под мотото "Баланс – живот и бизнес". Денят се чества в 144 държави по света за единадесета поредна година. Асоциацията на жените предприемачи в България "Селена" организира "Ден на жената предприемач 2024" в Интер Експо Център в София, съобщи от организацията. Фокусът на тазгодишното издание е "Баланс между личе...

Заглавие: **Международният ден на жената предприемач ще бъде отбелязан в България под мотото "Баланс – живот и бизнес"**

Дата: 19.11.2024 07:20

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Международният ден на жената предприемач – 19 ноември, ще бъде отбелязан в България под мотото "Баланс – живот и бизнес". Денят се чества в 144 държави по света за единадесета поредна година. Асоциацията на жените предприемачи в България "Селена" организира "Ден на жената предприемач 2024" в Интер Експо Център в София, съобщи от организацията. Фокусът на тазгодишното издание е "Баланс между ли...

Заглавие: **Международна арбитражна конференция на АС при БТПП разглежда новите тенденции в дигитализацията на арбитражното правораздаване**

Дата: 18.11.2024 17:01

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

На 15 ноември 2024 г. в Българска търговско - промишлена палата, бе проведена международна конференция на тема: "Юридически аспекти на дигитализацията на дейността на институционните арбитражи и на арбитражното производство" на която Арбитражния съд при БТПП бе домакин и основен организатор. Конференцията е част от цикъла събития предвидени в Програмата на АС при БТПП, за популяризиране на арбитра...

Заглавие: **1992 година – Дързостта да продължиш**

Дата: 19.11.2024 10:50

Медия: **Gabrovo News**

Преди 32 години започна да се пише новата история на Дружеството. 32 години посветихме на общественото благополучие с последователността и достойнството на нашите възрожденки. 32 години работихме с много любов за възраждане на изконните човешки ценности, като благотворителност, щедрост, милосърдие и съпричастност. 32 години историята на Дружеството е част от историята на Габрово. 32 години за едн...

Заглавие: **България отбелязва лек спад в Световната класация за дигитална конкурентоспособност за 2024 г., съобщи БТПП**

Дата: 18.11.2024 16:32

Медия: **Българска телеграфна агенция**

България отбелязва лек спад в Световната класация за дигитална конкурентоспособност за 2024 г., съобщи Българската търговско-промишлена палата (БТПП) на интернет страницата си. Според Палатата това е ясен знак за необходимостта от активна държавна и частна ангажираност за развитие на цифровите технологии и степента, до която тяхното прилагане влияе върху бизнес практиките и административното управ...

Заглавие: **Активизиране на деловите контакти с Перу - тема на среща в БТПП**

Дата: 19.11.2024 12:31

Медия: **Българска Търговско-Промишлена Палата**

Виктория Хелена Манцанеда, трети секретар към Посолството на Република Перу в Атина, акредитирано и за България, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Дискутирани бяха възможностите за размяна на икономическа и пазарна информация с цел подпомагане и повишаване на двустранния стокообмен. Гостът бе запознат с икономическото състояние на страната ни, благоприятната данъчна система ...

Заглавие: **Цветан Симеонов: хората с увреждания могат да бъдат конкурентни служители за българския бизнес**

Дата: 18.11.2024 11:01

Медия: **Българска Търговско-Промишлена Палата**

Цветан Симеонов бе почетен гост на 3-то издание на Голдън Феми Филм Фестивал. Той се провежда от режисьора Ефемия Фард, тази година в партньорство със Съюза на инвалидите в България (СИБ). В рамките на един ден бяха представени 10 филма представящи историите на хора с увреждания от България и силата на духа им. Филмите са част от информационната кампания на СИБ за способностите на хората с уврежда...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Сертификационно обучение на кариерни консултанти по програмата GCDF (начало: 10 февруари 2025)**

Дата: 18.11.2024 23:55

Медия: **Информационен портал за неправителствените организации**

Фондация на бизнеса за образованието планира ново сертификационно обучение за кариерни консултанти, което стартира на 10 февруари 2025 в София. Обучението е насочено към специалисти от частния и неправителствения сектор, както и публични организации (Центрове по кариерно ориентиране / подкрепа за личностно развитие, общини, бюра по труда, училища и др.). Изисквания: завършено висше образование, м...

Заглавие: **България се възстановява, инфлацията пада, БВП расте**

Дата: 18.11.2024 14:56

Медия: **Vratsa GUIDE**

България се възстановява постепенно в неблагоприятна среда. Инфлацията спада, а дефицитът по консолидирания държавен бюджет вече не намалява. Растежът на брутният вътрешен продукт (БВП) на България се очаква да бъде 2,4% през 2024 г., а през следващите две години да се ускори съответно до 2,9% и 3%. Това показва Есенната икономическа прогноза на Европейската комисия за страната ни. В документа е по...

Заглавие: **Според изследване на ИПИ: Икономиката на Пловдив върви нагоре, но е много далеч от лидера София**

Дата: 18.11.2024 13:55

Медия: **Vratsa GUIDE**

Поредното изследване "Регионални профили 2024" на Института за пазарна икономика показва неравномерното развитие на отделните области в България. По основните показатели Пловдивско се движи на челни позиции, но все още е много, много далеч от лидера София-столица. Социалният и културният живот в Пловдив винаги е на ниво / Снимка: Валентина Биларева Брутният вътрешен продукт на човек от населението...

Заглавие: **Бизнес закуска: Сухопътният Шенген се отваря за България; Путин засипа Украйна с ракети, Байдън ѝ разреши да отвърне**

Дата: 18.11.2024 06:15

Медия: **Капитал**

Бюлетинът за абонати на "Капитал", който събира всички важни новини на едно място Това е бюлетинът "Бизнес закуска", който абонатите на "Капитал" получават всяка сутрин в електронните си пощи. В него дежурният редактор събира всичко важно, така че с един поглед да сте наясно какво се случва. Може да се абонирате за него от тук. "ДПС-Ново начало" на Делян Пеевски се оказа галеник на служебната власт...

Заглавие: **Марсел Енгел: Регулациите са важни, но има нужда от хармонизиране на докладването**

Дата: 18.11.2024 12:22

Медия: **Конфедерация на работодателите и индустриалците в България (КРИБ)**

Марсел Енгел се присъединява към мрежата на Глобалния договор на ООН в Германия като изпълнителен директор през 2016 г. Мрежата включва около 1300 участници, включително повече от 1200 компании, както и представители на гражданското общество, академичните среди и правителството. Мрежата има за цел да подкрепя компаниите да действат отговорно, спазвайки 10-те принципа на Глобалния договор (за права...

Заглавие: **2.2 млрд. евро е стокообменът ни с Бавария**

Дата: 18.11.2024 11:20

Медия: **Economynews**

През последните години икономическите отношения между България и Бавария се развиват изключително динамично. Бавария е сред трите германски федерални провинции с най-голямо присъствие по линия на инвестициите у нас и с най-висок дял в двустранния стокообмен. Това заяви заместник-министърът на икономиката и индустрията Николай Павлов в приветствието си по време на традиционната Баварска вечер, орга...

Заглавие: **Главчев: Предвиждат се мерки за очертаващата се дупка в бюджета, без увеличение на осигуровките**

Дата: 19.11.2024 11:33

Медия: **Вестник Струма**

Предвиждат се мерки, които да елиминират очертаващата се дупка в бюджета, работодатели и синдикати са запознати, част от партиите също, финалното решение е на депутатите, това заяви премиерът Димитър Главчев пред журналисти. "Финансовият министър обстойно обясни какво ще се прави, на част от политическите партии вече е представен проектобюджетът, ще бъде и на останалите. Не се предвижда увеличени...

Заглавие: **Кристалина Георгиева: Инфлацията може да пада, но по-високите цени ще останат**

Дата: 19.11.2024 11:22

Медия: **Sofia24.bg**

В САЩ, Европа и дори още повече в Азия, инфлацията отстъпва и – за разлика от предишни инфлационни скокове – това беше направено без икономиката да изпадне в рецесия. Комбинацията от решителна и действена монетарна политика, намаляването на пречките по веригите за доставки и успокояването на цените на храната и енергията ни води в посока на ценова стабилност, като същевременно растежът остава изцял...

Заглавие: **Най-после добра новина от Кристилина Георгиева**

Дата: 19.11.2024 10:59

Медия: **Агенция Стандарт**

Според нея в тази среда политиците трябва да преследват едновременно две цели В Съединените щати, Европа и дори още повече в Азия инфлацията отстъпва и – за разлика от предишни инфлационни скокове – това беше направено без икономиката да изпадне в рецесия. Информацията съобщи управляващият директор на МВФ Кристилина Георгиева на срещата на върха на Азиатско-тихоокеанското икономическо сътрудничество...

Заглавие: **Експерт за сградите у нас: С програмата за саниране практически гримирахме мъртвец**

Дата: 19.11.2024 10:58

Медия: **Vratsa GUIDE**

Пълна загадка е как точно ще се отразят климатичните промени, свързани със затоплянето и повишаването на влажността, върху състоянието на конструкциите на многофамилни жилищни сгради в България заради корозията, но и без глобалното затопляне тя е факт, а санирането само прикрива дефектите. Моделите за реакция на държавата и на местата власт при природно бедствие - например земетресение, също не мо...

Заглавие: **Близо 200 млн. лв. повече данъци плащат заведенията в сравнение с 2019 г.**

Дата: 19.11.2024 10:53

Медия: **Агенция БГНЕС**

Близо 200 млн. лв. повече данъци плащат заведенията в сравнение с 2019 г., след като ДДС за бранша беше намален от 20 на 9%. Това показва детайлен анализ, направен от сектора за последните години. В същото време такъв от страна на Министерство на финансите липсва, а в публичното пространство се хвърлят само прогнозни цифри. Анализът е изпратен от Национален Борд по Туризм, Българската хотелиерска...

Заглавие: **Какво да очакваме на пазара на имоти в София през 2025 г.**

Дата: 19.11.2024 10:33

Медия: **Forbes Bulgaria**

Пазарът на недвижими имоти продължава да привлича интереса както на местни купувачи, така и на чуждестранни инвеститори. Прогнозите за 2025 г. показват, че жилищният сектор ще запази своята динамика, поддържан от няколко основни тенденции, които определят развитието на търсенето и предлагането на жилищни имоти, прогнозира порталът за имоти Zimoti.com. Ръст на търсенето на ново строителство През по...

Заглавие: **Търговският дефицит на България продължава да расте**

Дата: 19.11.2024 10:10

Медия: **Economic**

Страната ни все още не може да се върне към рекордните стойности от 2022 г. Търговският дефицит на България продължава да се разширява и за деветмесечието достига 3.5 млрд. евро, или 3.5% от прогнозния брутен вътрешен продукт (БВП). За сравнение, през съпоставимия период на 2023 г. той е бил 2.3 млрд. евро (2.4% от БВП), показват данните на Българска народна банка (БНБ). Дефицитът означава, че стра...

Заглавие: **Над 63% спад на чуждите инвестиции у нас**

Дата: 19.11.2024 10:03

Медия: **Economy**

Най-големите вложения в страната за януари-септември 2024 са от Австрия, Нидерландия и Гърция, сочат нови данни на БНБ По предварителни данни преките инвестиции в страната за януари – септември 2024 са в размер на 1.24 млрд. евро. Те са по-малко с 2.13 млрд. евро или с 63.3% спрямо януари – септември 2023. Това сочат нови данни на БНБ. През септември 2024 потокът е положителен в размер на 314.6 млн...

Заглавие: **Експерт за състоянието на сградите у нас: С програмата за саниране практически гримирахме мъртвец**

Дата: 19.11.2024 09:44

Медия: [Perunik.COM](#)

Пълна загадка е как точно ще се отразят климатичните промени, свързани със затоплянето и повишаването на влажността, върху състоянието на конструкциите на многофамилни жилищни сгради в България заради корозията, но и без глобалното затопляне тя е факт, а санирането само прикрива дефектите. Моделите за реакция на държавата и на местата власт при природно бедствие - например земетресение, също не мо...

Заглавие: **Цените на дървата за огрев надолу с 11%**

Дата: 19.11.2024 10:05

Медия: [Бизнес новините](#)

Ще бъде задължително да се маркират дърветата, които ще се секат с 11,3% поевтиняват на годишна база дървата за огрев през третото тримесечие, сочат данни на НСИ. Промяната идва в резултат на по-ниските цени на необработения дървен материал от иглолистни с 10,9%, и от широколистни дървета с 11,6%. Това е значителен спад спрямо предходната година, когато цените на иглолистните са били по-високи с 12...

Заглавие: **Икономист: Въпреки увеличаването на минималната работна заплата, инфлацията изпреварва ръста на доходите**

Дата: 19.11.2024 09:12

Медия: [Пловдив 24](#)

Работещите бедни се увеличават, независимо от ръста на заплатите. Приблизително 330-340 хиляди души, които работят, не могат да вържат двата края. Те получават доходи, които не им позволяват нормално съществуване, коментира пред вестник "Телеграф" главният икономист на КТ "Подкрепа" Атанас Кацарчев. "Въпреки увеличаването на минималната работна заплата инфлацията изпреварва ръста на доходите, нищо ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Заплатите ще растат, но 2 пъти по-бавно (Графики)**

Дата: 19.11.2024 08:03

Медия: [Dotbg.bg](#)

От 19% доскоро годишният им ръст ще се свие до 7-9% Заплатите няма да спрат да се вдигат, но увеличението им в следващите години ще е два пъти по-бавно от досегашните темпове. Първата индикация за това дойде от данните на НСИ за третото тримесечие. От тях стана ясно, че ръстът на годишна база е 13,8%, а спрямо второто тримесечие има спад от 0,9%. Според икономисти и финансиста това не е еднократен...

Заглавие: **Агенцията по заетостта отчете ръст на трудоустроените през октомври**

Дата: 18.11.2024 15:50

Медия: [Econ](#)

През октомври 2024 г. 14 852 безработни лица в България са започнали работа, което представлява увеличение с 5.9% (или с 830 души) спрямо предходния месец През октомври 2024 г. 14 852 безработни лица в България са започнали работа, което представлява увеличение с 5.9% (или с 830 души) спрямо предходния месец. Това показват данните на Агенцията по заетостта. Към тях се присъединяват и 412 заети, ...

Заглавие: **Коя е най-желаната професия в света?**

Дата: 18.11.2024 11:36

Медия: [Флагман.бг](#)

Втората най-желана професия според проучването е тази на стюарда/стюардесата Скорошно проучване на Jobseeker показа, че сред най-желаните професии в света попадат пилот, стюардеса, модел, психолог, инфлуенсър и още няколко отговорни длъжности. По повод на изследването се направи анализ на международния обем от популярни ключови думи, свързани с работа. Така се установи кои трудови дейности водят к...

Заглавие: **България е на последно място по дял на почасово заети в ЕС**

Дата: 18.11.2024 14:35

Медия: **Капитал**

Средно 17% от хората в съюза работят почасово, тук - под 2%. Причината е ниското заплащане и сложната регулация. България е на последно място по дял на работещите на непълнен работен ден наред с бившите държави от Източния блок, показват данни на Евростат за 2023 г. Докато в Западна Европа почасовата заетост е често срещана и дори предпочитана от жените с деца, в България незначителен процент от рабо...

Заглавие: **Резултати от проучване: нови нагласи на пазара на труда**

Дата: 18.11.2024 11:58

Медия: **Новините под лупа**

Проучване на Swizard относно развитието на пазара на труда показва нови нагласи и възприятия. Участниците са на възраст между 18 и 60 години и разкриват дали спрямо тях са проявени негативни предразсъдъци, свързани с възраст, раса, пол, местоживеене и др. и срещу какви други предизвикателства са се изправяли. Анкетата на Swizard.com се базира на 10 въпроса, които показват интересни резултати и с...

Заглавие: **Ресторантьорите срещу 20% ДДС: Данъчното увеличаване ще срине сектора**

Дата: 19.11.2024 11:33

Медия: **Frog news**

Сдружението уточнява, че тези данни са изведени от анализ, направен от сектора за последните години. В същото време такъв от страна на Министерството на финансите липсва, а в публичното пространство се хвърлят само прогнозни цифри, изтъкват ресторантьорите. В позицията си те уточняват, че според официалните данни, получени по Закона за обществена информация, за 2019 г. преките и косвени данъци от ...

Заглавие: **Извънредно от Главчев за бюджета. Решението за осигуровките**

Дата: 19.11.2024 11:12

Медия: **Агенция Стандарт**

Премиерът обяви нови мерки. Предвиждат се мерки, които да елиминират очертаващата се дупка в бюджета, работодатели и синдикати са запознати, част от партиите също, финалното решение е на депутатите. Това заяви премиерът Димитър Главчев пред журналисти. "Финансовият министър обстойно обясни какво ще се прави, на част от политическите партии вече е представен проектобюджетът, ще бъде и на останалите. ...

Заглавие: **Мият прозорци, чистят паяжини и бършат прах в общински сгради за близо 700 000 лв. годишно**

Дата: 19.11.2024 11:01

Медия: **Вестник Борба**

Община Велико Търново търси фирми за абонаментно почистване на сгради общинска собственост, в това число апартаменти в старата столица и София. Общата прогнозна стойност на обявената обществената поръчка е 683 474 лв., като най-голяма сума е отделена за чистенето на сградите на Общината, на "Местни данъци и такси" и на ОП "Реклама" – 584 474 лв. Годишно по абонамент (включено в предмета на поръчка...

Заглавие: **Атанас Кацарчев, КТ "Подкрепа": Работещите бедни са се увеличили с 50%**

Дата: 19.11.2024 12:06

Медия: **Novini.site**

Работещите бедни в страната са се увеличили с 50 процента за последните няколко години, като техният дял се повишава от 8 процента на близо 12 процента. Това обяви главният икономист на Конфедерация на труда "Подкрепа" Атанас Кацарчев на форум за жизнения минимум и минималното заплащане на труда, организиран от синдиката и фондация "Фридрих Еберт". "Показва, че независимо от увеличението на минимума...

Заглавие: **Минималната работна заплата е прекалено далеч от жизнения минимум, а броят на работещите бедни расте, каза Атанас Кацарчев от КТ "Подкрепа"**

Дата: 19.11.2024 11:57

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Все още минималната работна заплата (МРЗ) е прекалено далеч от жизнения минимум, а броят на работещите бедни расте. Това заяви главният икономист на Конфедерацията на труда (КТ) "Подкрепа" Атанас Кацарчев. Той коментира темата по време на съвместен форум с Фондация "Фридрих Еберт България", който се състоя днес. Жизненият минимум е нетна сума, необходима за живот, докато МРЗ е брутна сума, от която...

Заглавие: **В общественния сектор с по-високи заплати от частния. Разликата е – 629 лв.**

Дата: 19.11.2024 11:33

Медия: [Haskovo.Live](#)

Средната брутна месечна работна заплата в област Хасково за юли 2024 г. е 1 592 лв., за август – 1 559 лв., и за септември – 1 630 лева. Данните са на Статистическия институт – Хасково. Отново се наблюдава тенденцията за разлика в заплащането на работещите в общественния и частния сектор. За общественния сектор средната месечна заплата е 2 048 лв., а за частния – 1 419 лева. През третото тримесечие ...

Заглавие: **Главчев: Не се предвижда увеличение на осигуровките**

Дата: 19.11.2024 11:32

Медия: [Flashnews.bg](#)

Главчев: Не се предвижда увеличение на осигуровките Предвиждат се мерки, които да елиминират очертаващата се дупка в бюджета, работодатели и синдикати са запознати, финалното решение е на депутатите, това заяви премиерът Димитър Главчев пред журналисти. Вчера стана ясно, че служебното правителство се отказва от идеята за вдигане на осигуровките на всички работещи с 3%. Такава мярка беше заложена о...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Близо 200 млн. лв. повече данъци плащат заведенията в сравнение с 2019 г.**

Дата: 19.11.2024 11:10

Медия: [Днес+](#)

Близо 200 млн. лв. повече данъци плащат заведенията в сравнение с 2019 г., след като ДДС за бранша беше намален от 20 на 9%. Това показва детайлен анализ, направен от сектора за последните години. В същото време такъв от страна на Министерство на финансите липсва, а в публичното пространство се хвърлят само прогнозни цифри, пишат в своя позиция от Сдружението на Заведенията в България. По официалн...

Заглавие: **Въвеждане на цени в евро на местни такси и услуги предвижда проект за изменение на наредба в Търговище**

Дата: 19.11.2024 10:31

Медия: [TargovishteBG.com](#)

Актуализират се цените на някои услуги, като електронното заявяване ще е по-евтино Община Търговище публикува проект за изменение на Наредбата за местните такси и цени на услуги. Промяната цели привеждане на местната наредба в съответствие с разпоредбите на Закона за въвеждане на еврото в Република България. Заедно с това се предлагат и нови цени за част от услугите предоставяни от Общината. По-ев...

Заглавие: **Кои проекти на малки, млади и нови стопани са с най-големи шансове за подпомагане**

Дата: 19.11.2024 10:30

Медия: [Български Фермер](#)

В началото на ноември Министерство на земеделието и храните публикува за обществено обсъждане насоките за кандидатстване по три интервенции от Стратегическия план – за малки, млади и нови стопани. Сега кандидатите имат на разположение 2 месеца и половина, за да се запознаят с условията, евентуално да зададат допълнителни въпроси на експертите на МЗХ, да съставят и подадат в СЕУ своите бизнеспланов...

Заглавие: **Ресторантьорите: 20% ДДС за заведенията ще навреди на бюджета**

Дата: 19.11.2024 10:15

Медия: [Novinite.bg](#)

Близо 200 млн. лв. повече данъци плащат заведенията в сравнение с 2019 г., след като ДДС за бранша беше намален от 20 на 9%. Това показва детайлен анализ, направен от сектора за последните години, съобщиха от Сдружението на заведенията в България (СЗБ). Според тях анализ от страна на Министерство на финансите липсва, а в публичното пространство се хвърлят само прогнозни цифри. "Според нашия анализ..."

Заглавие: **Необитаемите жилища: Ето как гърците стимулират собствениците им**

Дата: 19.11.2024 10:10

Медия: [Марица](#)

Нова държавна програма в южната ин съседка Гърция предвижда на собствениците на необитаеми жилища да се дават по 13 500 EUR. С парите те ще могат да ремонтират пустеещите имоти и да ги отдават под наем, пише fakti.bg. Изискванията към собствениците е да разполагат с необитаем имот в жилищен квартал, чиято площ е не повече от 100 кв.м. Годишният сеем необлагаем доход трябва да е в размер до 40 000 ...

Заглавие: **Главчев: Централата на "Врабча" е дадена на ДПС, не на Пеевски**

Дата: 19.11.2024 11:46

Медия: [Новините под лупа](#)

Не се предвижда увеличение на осигурителната вноска. Това увери служебният премиер Димитър Главчев пред журналисти. Финансовият министър обстойно обясни какво ще се прави, ще се представи, на част от политическите партии вече е представен бюджета, предвиждат се мерки, които да елиминират очертаващата се дупка в бюджета. Да не забравяме, че крайното решение е на депутатите. И Тристранният съвет - ...

Заглавие: **Президентът и трима министри заминават за Сингапур и Виетнам**

Дата: 19.11.2024 11:43

Медия: [Фокус](#)

Президентът Румен Радев заминава на пет дневна визита в Азия. Там той ще осъществи последователно посещения в Република Сингапур и в Социалистическа република Виетнам. При двете визити държавният глава ще бъде придружаван от представители на българския бизнес от сферите на информационните и високите технологии, отбраната, аутомотив сектора, инженеринга и други. В ръководената от него делегация са ...

Заглавие: **Държавният глава Румен Радев ще осъществи посещения в Сингапур и Виетнам**

Дата: 19.11.2024 11:36

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

От 22 ноември до 27 ноември 2024 г. президентът Румен Радев ще осъществи последователно посещения в Република Сингапур и в Социалистическа република Виетнам. При двете визити държавният глава ще бъде придружаван от представители на българския бизнес от сферите на информационните и високите технологии, отбраната, аутомотив сектора, инженеринга и други. В ръководената от него делегация са министърът...

Заглавие: **Заподозрян от прокуратурата на Кьовеша се предаде доброволно**

Дата: 19.11.2024 10:57

Медия: [OFFNews](#)

Новица Петрач, един от заподозрените в разследването на Европейската прокуратура (EPPO), свързано с бившия хърватски здравен министър Вили Берош, се предаде на хърватските власти и се намира в следствения арест, съобщават хърватски медии, цитирани от БТА. На Петрач е наложена мярка за неотклонение "задържане под стража" заради опасност от бягство и извършване на ново престъпление, както и възможно...

Заглавие: **Проучване: 3 61% от българите евро е стабилна валута**

Дата: 19.11.2024 12:15

Медия: [Economynews](#)

Според 61% от българите еврото е стабилна валута, а 26% са на обратното мнение. Общо 13% не знаят или не могат да преценят. Данните са от проучване на "Тренд" по поръчка на "24 часа", посветено на нагласите на българите по европейски теми. Изследването е реализирано в периода между 16 и 22 октомври т. г. чрез пряко полустандартизирано интервю "лице в лице" сред 1002 души на възраст 18+. Изследван...